КИЦАМЧОФНИ

об исполнении абзаца второго пункта 2 перечня поручений Президента Российской Федерации от 13.11.2009 № Пр-3021 по итогам совещания по вопросу состояния безопасности объектов социального обслуживания состоявшегося 03.11.2009

Данным поручением рекомендовано высшим должностным лицам (руководителям высших исполнительных органов государственной власти) и главам муниципальных образований взять на личный контроль вопросы обеспечения комплексной безопасности социальных объектов.

В Алтайском крае вопросы безопасности детей в учреждениях образования находятся на особом контроле. По итогам 2018 года насчитывается 55 учреждений с круглосуточным пребыванием детей, в отношении которых Министерство образования и науки Алтайского края исполняет функции учредителя. Среди них краевые государственные общеобразовательные учреждения для воспитанников с ограниченными возможностями здоровья, бюджетные учреждения для детей-сирот и детей, попечения родителей, школы-интернаты, оставшихся без учебно-воспитательные специализированные заведения летей ДЛЯ поведением. Общее количество детей проживающих обучающихся в данных учреждениях, составляет 2970 человек.

Все учреждения с круглосуточным пребыванием детей находятся в благоустроенных зданиях, техническое состояние которых признано удовлетворительным. Размеры жилых помещений, приходящихся на одного проживающего в учреждениях, соответствуют требованиям СанПиН.



Bce вышеуказанные учреждения укомплектованы первичными средствами пожаротушения, показатель ПО установке автоматической пожарной сигнализации и вывода на пульт «01» доведен до 100%. Заключены обслуживание договоры на автоматической пожарной сигнализации и пульта «01», приобретены индивидуальные средства

фильтрующего действия для защиты органов дыхания, разработаны и утверждены планы эвакуации обучающихся, воспитанников, сотрудников при возникновении чрезвычайной ситуации, а также инструкции и памятки по действиям должностных лиц и персонала в чрезвычайных ситуациях, в которых указаны номера телефонов правоохранительных и экстренных служб.

Министерством образования и науки Алтайского края совместно с правоохранительными органами и органами местного самоуправления принимаются меры по обеспечению антитеррористической защищенности образовательных организаций.

Так, начиная с января 2018 года, организовано внеплановое проведение проверок совместно с представителями органов внутренних дел и Управления Росгвардии по Алтайскому краю, в том числе пропускного режима, исправности систем оповещения, видеонаблюдения, а также кнопок тревожной сигнализации. На системной основе ведутся проверки краевых образовательных организаций на предмет обеспечения безопасности и антитеррористической защищенности в рамках учредительного контроля.



В целях обеспечения безопасности воспитанников усилен пропускной режим на территории образовательных организаций, с работниками и обучающимися проведены дополнительные инструктажи о порядке действий в условиях чрезвычайных ситуаций.

С учетом выявленных потребностей в дополнительных финансовых средствах на обеспечение безопасности краевым государственным организациям с круглосуточным пребыванием детей выделялись денежные средства из краевого бюджета для обеспечения системами видеонаблюдения.

В настоящее время ими оборудовано 100% учреждений с круглосуточным пребыванием детей.



Организации, в которых содержатся и обучаются дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, оборудованы телефонами и кнопками тревожной сигнализации с выводом на пульт ФГКУ «Управление вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации по Алтайскому краю» и частные охранные организации.



Не реже одного раза в полугодие с обучающимися и воспитанниками проводятся тренировки по отработке действий при различных чрезвычайных происшествиях.

